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Kedves Elnök Asszony!    Budapest, 2010. szeptember 15. 
Kedves Prézes Atya! 
Kedves Elnök Úr! 
 
 
Nagyon felgyorsultak az események az elmúlt hetekben, amelyekrıl az alábbiakban 
szeretnélek tájékoztatni benneteket.  
 
 
1./ Az MKSZ Országos Vezetısége meghatározta az Országos tisztújító közgyőlés idıpontját. 

 
2010. október 22-23-24, helyszín Alsópáhok, Kolping Hotel. 

 
Azok a Kolping Családok akik az Országos Közgyőlésre egy küldöttet delegálhatnak, az 
egyesület elnökét küldjék (50 fı alatti egyesületek), a többiek (50 fı fölött) ügyeljenek arra, 
hogy az elnök is delegálva legyen.  
Az MKSZ alapszabálya módosítva lesz.  
A jövıben az Országos Közgyőlésen az elnök láthatja el az egyesület képviseletét.   
A tisztújítás már az új alapszabály szerint lesz megrendezve.  
A küldött (elnök) mandátumát írásban meg kell erısíteni. A mandátum másolatát (minta 
mellékelve) 2010. október 4-ig juttassátok el a Magyar Kolping Szövetségbe (e-mail,fax, 
posta), ez alapján készül a jelenléti ív.  
Az eredeti mandátumigazoló lapot a helyszinen kell leadni a regisztrációnál. Ennek leadása 
után kaphatják meg a küldöttek a szavazólapokat. 
A megválasztandó tisztségviselıkre nem kell új jelıléseket tennetek, mert az MKSZ 
alapszabálya szerint a tavaszi jelölések érvényesek. Ha újabb jelöltet, (jelölteket) szertnétek, 
hogy felkerüljenek a szavazólapra 2010. október 1-ig írásban jelezzétek a jelılıbizottsággal. 
(Rikk Valéria, Hetényi Péter, Mészáros Csaba) 
 
Biztos mindenkiben felmerül a kérdés miért  három nap? 
A tervezett program :  
Pénteken 15 óráig érkezés Alsópáhokra. 16 órától kezdıdne a közgyőlés ahol  a 2008-2009-es 
évek költségvetéseit tárgyalnánk meg.  
Szombaton délelıtt megtartanánk a tisztújítást.  
Tiszújítás után szabad program, aki akar ottmaradhat vasárnap délig, akinek nincs ideje 
hazautazik. Természetesen a küldöttek pontos programot kapnak majd! 
A nyomtatványok megtalálhatók lesznek az MKSZ honlapján, onnan is letölthetıek. 
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2./ A jubileumi ünnepség szervezése a végéhez közeleg. Hétszázötvenen vagyunk! Reméljük 
minden a forgatókönyv szerint bonyólódik majd.  
Kérlek benneteket a szervezık utasításait tartsátok be, mert hála Istennek sokan vagyunk és 
kis  késések is felboríthatják az elkészített menetrendet.  
Jó lenne ha minden eltervezett programon részt tudnátok venni. 
 
Zászlót ne felejtsétek otthon! 
 
 
3./ Küldjük a szövetségi tagdíjbekérı leveleket 2009 és 2010 évre. Kérlek benneteket, hogy az 
abban foglaltak szerint rendezzétek a tagdíjakat.  
 
 
 
 
 
Isten áldja a tisztes ipart! 
Isten áldja kezünk munkáját! 
 
Szeretettel 
 
 
 
Hudson Judit 
országos titkár 
 
 
 
 

 
 

 
 
 


